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Ata da 17º (décima sétima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Campo do Brito Estado 
de Sergipe realizada no ano de 2023. 

Aos 20 de Abril de 2023, às 19h30min, na Sede da Câmara Municipal de Campo do Brito, 
Estado de Sergipe, foi realizada a décima sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal, 
presidida pelo senhor Médice Santos Andrade usando de suas prerrogativas legais realizou a 
chamada nominal, verificando a presença de todos os vereadores, Havendo número legal, o 
Presidente deu por iniciados os trabalhos. Em seguida, o vereador Thompson José Reis Silva 
fez a leitura da Bíblia. Logo após, a Secretária realizou a leitura da Ata da Sessão anterior. Feita 

O a leitura da Ata, esta foi submetida à votação, sendo aprovada por unanimidade dos vereadores. 
ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE foi solicitado que a 1º Secretária fizesse a leitura 
das matérias em pauta, sendo: Projeto de Lei Nº 08/2023 estabelece diretrizes para a segurança 
escolar e creches públicas municipais e dá outras providências de autoria do vereador José 
Edinelson Santana; Projeto de Lei Nº 09/2023, dispõe sobre as denominações da nova 
Quadra Poliesportiva, mais 05 (cinco) ruas recém pavimentadas, situadas no Povoado Tapera 
da Serra, área rural deste município, e dá outras providências de autoria do Poder Executivo: 
Decreto Legislativo Nº 06/2023, dispõe sobre a concessão da Medalha de Honra ao Mérito 
Roque José de Souza ao Sr. Marcell Moade Ribeiro Souza de autoria da vereadora Maria 
Valdilece Sousa Almeida; Indicação Nº 40/2023, solicita ao chefe do Poder Executivo 

Municipal para através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos seja realizada 
uma substituição de rede de água na localidade Maiame de autoria do vereador Thompson José 
Reis Silva; Indicação Nº 41/2023, solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal para através 
da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos seja finalizada a instalação dos braços de 
iluminação nas ruas do Bairro 13, de autoria do vereador Thompson José Reis Silva; 
Indicação Nº 42/2023, solicita ao prefeito municipal o calçamento de via pública, iniciando da 
casa do finado “ Fia de Raimundo” até a casa de “ Val do finado Zé de Germiro”, no povoado 

e Gameleira, de autoria do vereador José Edinelson Santana; Indicação Nº 43/2023, solicita ao 

prefeito municipal o calçamento de via pública, iniciando da casa do “ ex-vereador Edivaldo 
Fontes” até a casa de “Zefinha de Beliene” que dá acesso ao povoado Cercado, de autoria do 
vereador José Edinelson Santana; Indicação Nº 44/2023, solicita ao prefeito municipal o 
calçamento de via pública, iniciado da casa do “finado Cardoso” situado no povoado Pilambe 
até a casa de “Jacó”, encontrando-se com o calçamento do povoado Gameleira, de autoria do 
vereador José Edinelson Santana. Dando continuidade, o presidente convidou a Dra. Izabela 

: Oliveira, assessora jurídica desta casa, para explicar sobre o Projeto de Lei nº 08/2023. No 
GRANDE EXPEDIENTE: seguindo a solicitação da palavra, o vereador Thompson José 
Reis Silva iniciou seu discurso subscrevendo as matérias em pauta. Em seguida, teceu 
comentários sobre a substituição da rede de água na localidade Maiame. Aparteada a palavra, 
o vereador Reginaldo Andrade Passos citou a ausência de interesse da Companhia de 

», Saneamento de Sergipe (DESO) para a aplicação de ações de saneamento aplicadas à 
: o) comunidade carente do Maiame. Dando seguimento, com a palavra, o vereador José Adeilson 

ntos de Jesus trouxe ao conhecimento que não existe uma rede geral de distribuição de água 
na localidade e que o encanamento foi instalado diretamente na fonte. Com a palavra, o 

vereador Genilson da Silva Menezes informou que seria interessante um estudo de viabilidade 

realizado pelo setor de engenharia da prefeitura para o crescimento da rede de água. Com a 
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. ntos citou que o poço da região poderia ser utilizado pela 

palavra, o vereador João Ena pur ser instalado. Com a palavra, o vereador Antônio 

o im O conhecimento que o rompimento das tubulações é devido à 

ais an ra tos e outros prejuizos. Em seguida, o vereador Thompson 

superficialidade, causando vaz ns bre as instalações dos braços de iluminação nas ruas do 
José Reis Silva teceu comentários sobr imviia ç d Er lisand 

l informou que a prefeitura, atraves a secretaria e educação, est ana san o 

mc Er as escolas públicas do município e, analisará o Projeto de Lei nº 
medidas de segurança Ar etrizes para a segurança escolar e creches públicas municipais € dá 

es ria indo a solicitação da palavra, o vereador José Adeilson Santos de 
qi Ro subscrevendo as matérias em pauta. Em seguida, deixou registrado 

agradecimentos a população britense pelo Esconhesimento d 0 trabalho desempenhado no 

município. Por fim, citou que fará visita a Brasília para participar do encontro “XXI Marcha 
dos Legislativos Municipais, que acontecerá de 25 a 28 de abril de 2023. Seguindo a solicitação 

da palavra, o vereador José Edinelson Santana iniciou seu discurso subscrevendo as matérias 

em pauta. Logo após, informou que até os dias atuais, O gestor municipal não realizou medidas 

de segurança nas escolas do município, e que o Projeto de Lei nº 08/2023 visa estabelecer 

diretrizes para a segurança dos alunos no ambiente escolar. Com a palavra, º vereador 

Thompson José Reis Silva afirmou que as medidas propostas no Projeto de Lei nº08/2023 já 

vêm sendo implementadas pelo município de Campo do Brito, através da cartilha federal de 

segurança nas escolas. Por fim, trouxe ao conhecimento que o problema da falta da água na 

localidade Garangau ainda não foi resolvido. Seguindo a solicitação da palavra, a vereadora 

Maria Valdilece Sousa Almeida informou que já protocolou uma indicação com O mesmo 

conteúdo da indicação nº 42/2023. Além disso, citou a orientação do governo federal através 

de cartilha sobre segurança nas escolas. Com a palavra, a José Adeilson Santos de J esus citou 

que será realizado um evento Brito Bike Club previsto para 07/05/2023. Seguindo a solicitação 

da palavra, o vereador Reginaldo Andrade Passos iniciou seu discurso subscrevendo as 

matérias em pauta. Em seguida, solicitou ao Líder do Prefeito que seja disponibilizado o projeto 

de engenharia do bairro, a fim de solicitar emenda parlamentar ao deputado com a finalidade 

de obter recursos para a construção do calçamento. Logo após, agradeceu as providências 

tomadas pela gestão municipal no tocante à resolução do problema da falta de água na 

localidade do povoado Boa Vista. Por fim, perguntou se já foi solucionado a questão da bica 

G no vestiário do campo do povoado Poço Cumprido. Além disso, perguntou sobre a passagem 

da máquina na estrada da Serra até o povoado Garanguau. Se guindo a solicitação da palavra, 

o vereador João Batista Santos iniciou seu discurso solicitando informações acerca do 

preenchimento da vaga do médico no posto da região do povoado Terra Vermelha. Em 

seguida, cobrou da gestão municipal a passagem da máquina na Rota da Mandioca. Seguindo 

a solicitação da palavra, o vereador Genilson da Silva Menezes iniciou seu discurso 

subscrevendo as matérias em pauta. Logo após, citou que a gestão do município vem atendendo 

às solicitações e pedidos dos vereadores. Por fim, informou o retorno da festa dos povoados 
Brito Velho, Rodeador e Poço Cumprido. Com a palavra, o vereador José Adeilson Santos 

de Jesus citou o pedido que fez ao prefeito para as realizações das festas e da colocação da 
imagem da padroeira do povoado Brito Velho. Por não haver mais vereadores inscritos no 

A grande expediente, passou-se para ORDEM DO DIA, colocou em primeira votação o Projeto 
de Lei nº 09/2023 - APROVADO - por unanimidade dos vereadores presentes; colocou em 
segunda votação e redação final o Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2023 - APROVADO 
— por unanimidade dos vereadores presentes. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, o vereador José 
Adeilson Santos de Jesus trouxe ao conhecimento a realização do evento XCO modalidade do 
Mountain Bike que será realizado no município e pediu apoio aos vereadores. Com a palavra, 
o presidente Médice Santos Andrade deixou registrado que, na provável data 02/05/2023, a 
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professora Tamires fará Uso da tribuna. Com a palavra, o vereador Thompson José Reis Silva 

justificou sua fala no grande expediente. Além disso, citou que o secretário de obras vem 

auxiliando os agricultores do município. Com a palavra, o vereador José Edinelson Santana 

solicitou a alteração do nome da quadra do povoado Cercado. Não havendo mais oradores 

inscritos, o presidente Médice Santos Andrade declarou encerrada a presente Sessão. Eu, 

Maria Valdilece Souza Almeida, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada, por mim, pelo 

Presidente e pela segundo Secretário, Campo do Brito/SE, 20 de abril de 2023. 

Vera db Sousa unido. 
1º Secretária) 

(bip ag be Cm a pus 4 
2º Secretário 
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